IMOavotntes I1. Aokrjoerg

*1. 'Eotw X vrepaptOunopo ovvoko kKo A n o-Ghyefpo A := {A < X : A X\A aplOunoipo}.
(i) Ioteg etvar oL A/B(R) petpnoueg ovvoptioetg f : X — R;
(i) Na deryOel 0t ovvaptnon u : A — [0,00) pe u(A) = 0 av to A eivor apbunopo ko u(A) = 1 av 1o
X\A elvar aplBunoo eival uétpo.
(iii) T'wa woteg petprioueg ovvaptioels f: X — Ropiletan to § f du ko 600 elvar owto;
*2. 'Eotw Ay, Ay, . .., A, evdeydueva oe évav ydpo mbavotnrag (Q, F,P). Mar =0, 1,...,n Bétovue
C, := {x € Q: 10 x avijkeL o€ aKpPOG r amd ta Ay, As, ..., Ay}
No deryBet pe ypMomn detkTpLmv oTL

P(C,) = i(—l)’”(i) > P(Ai, nAj, NN AL).

k=r 1<i|<ip<---<ix<n

To eowtepikd morhamthd dBporoua yio k = 0 opiCeton ioo ue 1.
*3, (1) Av & > 0, va. deuyOel oL

inf{P(|X| > ¢) : X elvan tuyaia petapinm) pe E(X) = 0, Var(X) = 1} = 0.
(ii) Av a > 0, va dery et OTL

inf{P(|X| > &) : X eivon uyaio petapinm pe E(X) = 1, Var(X) = a*} = 0.
4. 'Eotw X toyaio petafint) pe tég oto R 1) omoia €xel mukvomnta f. Av 1 X €yel CUUUETPLKT] KATAVOUT
(dnhadn X 4 _X), va deuyBel 6t f(—x) = f(x) A-oxeddv yio kKGO x € R.

*5, 'Eotw (X,)n=1 0KohovOio oveEAPTNTOVY Kot LodVORmY Tuyaimv uetafintav ue X, : Q — [—oo, 0] yia
KaOe n > 1. Oétovue M, := max{Xy, Xa,...,X,} yia k40e n > 1. Na derybolv o €Egc.

(o) limy o0 % = 0 xotd mbavéotra < P(X; e R) = 1.

B) lim,,_, o0 % = 0 pue mbovomta 1 < E|X;| < oo.
() lim,, 0 % = 0 katd mbovémta < P(X; = —o0) < 1 ko limy—,0 xP(X] > x) = 0.
(®) lim,, o0 % = 0 pe mbavomra 1 < P(X; = —0) < 1 kaw E(X;") < 0.

*6. 'Eotw (X,)n>1 0KoAovOia Tuyaimwv petafAntdv og Koo xmpo mavotntag Kot pe twég oto R wote
P(X, # 0vyw drewpan) = 1. Na derybel 6t vdpyer axohovdia (a,),=1 otorxeimv tov (0, 00) étol Mote
P(a,|X,| = 1 yua dmepon) = 1.

*7. H 11.13 amd 11g onueLdoeLs.
*8. H 12.12 amd T1g onueLdoeLs.
*9, H 13.13 0716 TIg ONUEUDOELS.
*10. H 13.16 astd TLg OMUELDOELG.

*11. H 14.10 oo TG ONUELDOELG.

#12. 'Boto X tuxaio petafinmi ue tpég oto R wote a := E(X?) € (0, 00) ko X 4 (X +X")/ V2, bmou X’
glva o Tuyodo petaBAnT) aveEaptnm amd v X pe X’ 4 X. Na dewyBel STt E(X) = 0 kau X ~ N(0,a).



